
レーザーハンズオンセミナー　大久保 敬吾先生　平成 27 年 11 月 15 日（日）
◆芳名（ふりがな）　　　　　　　　　　　　　◆貴医院名　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　◆出身校□院長　□勤務医（グループ 21　□会員□非会員）

◆貴医院住所　〒

TEL.　　　　　(　　　　)　　　　　　FAX.　　　　　(　　　)　　　　　　

◆事前アンケートに
　　ご協力下さい

～インプラント治療について～
　　□していない　　□1～10 本／年間　　□11～20 本／年間　　□21～50 本／年間　　□51 本以上／年間

※弊社では申込書にご記入いただいた情報は、社内で適切な安全対策の元に管理し漏洩等の防止に努めております。お客様の同意なく第三者への開示・提供はいたしません。
　弊社からのセミナー、サービス、新商品のご案内等に利用させていただく場合がございます。

◆お取引歯科商店

主催：  株式会社マルミ歯科商店　協賛：　　　　　　　　　　岡山営業所

・歯肉弁切除・小帯切除・口腔前庭拡張・歯肉､息肉切除・インプラント2次オペ時の歯肉切除
・軟組織疾患の治療過程における使用法（歯周治療､口内炎､Dul）
・抜歯窩止血・マージンの止血・その他出血のコントロール時の使用法

● 実習内容
●　実習風景　●

＜白衣・マスク・グローブをご持参ください＞

すぐに日常臨床でお使いいただくための
レーザーハンズオンセミナー
すぐに日常臨床でお使いいただくための
レーザーハンズオンセミナー

● 講　師 大久保　敬吾 先生

下記にご記入の上、FAX 又は直接担当者へお申込みください

平成 27年 11 月 15 日（日）
　13：00～16：30
株式会社マルミ歯科商店　岡山支店
岡山市北区大和町 2-3-48　TEL.086-225-4378

　　　　　      5,000 円
グループ 21 会員 3,000 円

12 名（レーザー未導入の先生）

株式会社マルミ歯科商店　岡山支店　担当：石倉
TEL.086-225-4378   FAX.086-222-0383

● 日　時

● 会　場

● 定　員

● お申込・お問合せ先

● 受講料（消費税込）

参加者全員が炭酸ガスレーザーを使って
レーザー照射を体感できるコースです

　炭酸ガスレーザーを導入されてない先生方対象の、少人数制ハンズオンセミナーです。
このセミナーでは実際に豚顎骨を使い、症例毎の照射方法を実習いたしますので 
初めての先生方でもすぐに臨床にお使いいただくことができます。
実習項目は「先生方が日常臨床で最も多く直面する症例」を選んでおります。

（株）マルミ歯科商店

昭和大学歯学部卒業
アクロスプラザ歯科医院開設
【所属】
日本歯周病学会 指導医
厚生省認定臨床研修医 指導医
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使い方って難しくない？

患者は熱くないの？
　　　怖がらない？

セミナーで聴いても
　　同じようにうまくいかない・・・

？

？

？

使用実態アンケート調査結果

是非セミナーへ
　　お越しください！

導入されて間もないユーザー様も

長年ご愛用いただいているユーザー様も

高い評価をされています。

このセミナーでは、先生方のいろいろな疑問が

お解りいただけます。

アンケート結果に基づくものであり、効能・効果等を保証するものではございません。
ご使用の際は添付文書・取扱説明書をよくお読みください。

【Q】主にお使いいただいている症例で
　　　使用頻度の高い順に１〜５位まで教えて下さい

【Q】オペレーザーを購入し満足されていますか？

【Q】オペレーザーの有効性について

※ポイント付与方法：1位＝5点　2位＝4点　3位＝3点　4位＝2点　5位＝1点
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単位：ポイント

　〜〜　レーザーをもっとよく知ってみませんか？　〜〜
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どちらとも
　　いえない
　　11％

　オペレーザーユーザー様の

使用経過年数別に比較してみました

お客様満足度アンケート結果より
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自分の臨床に
　なくては
　　ならない
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先生方が推奨される理由は？

他種のレーザーと何が違うの？

電気メスとどう違うの？

どんな症例に使えるの？
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【Q】オペレーザーはこれからレーザーを
　　　お使いになる先生へ推奨できる製品ですか？

無くても良いが
たまに必要

27％

 2014 年実施

1〜３年使用ユーザー

配布　：1160 件

回収　：   172 件

回収率：   14.8％

 2013 年実施

8〜11 年使用ユーザー

配布　：1643 件

回収　：   248 件

回収率：   15.1％

無くても良いが
たまに必要

31％

お客様アンケートでは、毎回 80％以上の

先生方にご満足いただいています。


